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I. Construction
[a,b] segmentde R, a<b (E,|| ||) espace de Banach  £([a,b],E) est le R —ev des fonctions en escalier

pe&, o= (X,...X,) subdivision adaptée a ¢

n-1 X+ X
Le vecteur | (p) = Z(Xm - Xi)(p( ' +2 '*1j ne dépend pas de o

i=0

o> 1 (p) e £(£,E) denormeb—a
I () s'appelle I'intégrale de ¢ sur [a,b], que I'on note .[:ga

fec,, ([ab].E) et (p,) & CVUversf

b
= I(¢,) CV, sa limite ne dépend pas de (¢, ), on I'appelle intégrale de f sur [a,b], notée I f
a

b b b
Linéarité de l'intégrale, || HL fHS(b—a)”f”oo I HL fHSL [f| Il E=R= positivité = croissance

b
E =R :sif >0 est strictement positive sur un point de continuité, j f>0
a

II. Sommes de Riemann

(0,) =((%n).c 0o )nen SUite de subdivisions de [a,b] dont le pas | o, | tend vers 0.

\V/nEN,Vi € 01 P Gy E[Xin’xi+ln]

pn_l
= Vvf ec, ([ab],E),lasuiteS (f)= Z:(Xi+1n —-X,) f(c,,) converge vers _[: f

i=0

| f k—lip=ok Approximation par APM => ok
II1. Formule de Leibniz
[a,b] intervallede R, peN* f e¢ ([a,b],R")

F:[a,b] > R" On dit que F est une primitive généralisée de f si

F est continue, @ par morceaux et : 3F '(x) = f (X) en tout point de continuité de f

[a,b] > R’
F: b est une primitive généralisée de f
X I f
a
F primitive généralisée de f sur[a,b]: Vprimitive généralisée G de f sur[a,b], F —G est constante

[(f=F@)-F(@)

f.gec,,([a,b],C) F,G deuxprimitives généralisées def etg:

[ Feog()ax=[FGL: - [ F (G (x)dx
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